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                Вводится в действие новая форма 2-НДФЛ 
            "Справка о доходах физического лица..." 
 

    Межрайонная ИФНС России №2 по Республике Крым информирует, что 

Приказом ФНС России от 30.10.2015 N ММВ-7-11/485@ "Об утверждении формы сведений 
о доходах физического лица, порядка заполнения и формата ее представления в 
электронной форме" вводится в действие новая форма 2-НДФЛ "Справка о доходах 

физического лица..." 

  В связи со вступлением в силу многочисленных изменений, внесенных в главу 23 "Налог 

на доходы физических лиц" Налогового кодекса РФ, ФНС России разработана новая форма 

справки 2-НДФЛ.В Справке, в частности, появилось поле для указания номера 

корректировки (первичная - 00, корректирующая 01, 02 и т.д., аннулирующая - 99). В 

отношении иностранных работников надо будет заполнять сведения об ИНН в стране 

гражданства. В разделе, посвященном налоговым вычетам, подлежат отражению также 

сведения об инвестиционных вычетах, а в отношении социальных вычетов появилось поле 

для указания реквизитов уведомления налогового органа о праве налогоплательщика на 

данный вычет (для случаев получения социального вычета у работодателя). 

Также добавлено поле для указания сумм фиксированных авансовых платежей, 

уплачиваемых иностранными сотрудниками. 

 

 Приказ ФНС России от 30.10.2015 N ММВ-7-11/485@ "Об утверждении формы 

сведений о доходах физического лица, порядка заполнения и формата ее 

представления в электронной форме". 

Зарегистрировано в Минюсте России 25.11.2015 N 39848. 

  

Более подробную информацию можно получить на сайте ФНС России 

www.nalog.ru. 
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